



Fiatalok elleni nemi erőszak? Az ítélet: 2 év

2020 június 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Csehország fővárosa, Prága mintegy határnyira van Budapestől autópályán. Beül az ember az autóba, és még ma ott van. Nincs határ, nincs megállás, csak ha a szükség úgy kívánja. És Csehországnak északról sincs határa, és ahogy nyugatról, úgy délről sem. Így menekülhetett a líbiai illetőségű Abdallah Ibrahim Diallo is Lukavec település közelébe, ahol [megerőszakolt egy cseh kislányt](#). Menekült, de nem Líbiából, hanem Németországból, mert az ott elkövetett bűncselekményei miatt a rendőrség már kereste.

Vagyis a kétszeresen „menekült” Abdallah Ibrahim megerőszakolt egy kiskorút. Hogy közben mobilját is elvette, az már számára talán olyan lehet, mint egy jó napot! El is fogták, annak rendje és módja szerint, tárgyalták is az ügyet, majd [a közvélemény teljes megdöbbenésére](#) meghozták az ítéletet: 2 év, de... De el?tte kezelik, mert pszichikai betegség jeleit vélték felfedezni nála. (Ezért is csak kett? a kett?.) A család, a rokonok, az ismer?sök – mármint a megerőszakolt lányéi – meg csak állnak elképedve, csodálkoznak, hogyan lehetséges ez.

A bántalmazott kislány most, az ítélet kihirdetésének idején 16 éves. Mint az én lányom.

Mint az öné vagy mások unokája, testvére, rokona, barátja, barátn?je, ismer?se, annak leánya. Egy fiatal fehér lány, akinek az élete végéig hurcolt traumája a bíróság szerint két évvel egyenl?!

Abdallah Ibrahim meg eltölt majd némi id?t kezelésen, amit, ha szerencséje van, beleszámítanak a börtönévekbe. Ezután meg rápihen a következ? b?ncselekményre egy kényelmes cseh zárkában.

És tudják, igaza lesz, ha ismét b?ncselekményt követ el, hisz pszichéjével nincs minden rendben, és igaza lesz a többi Abdallahnak, Ibrahimnak meg Mohammadnak is, akik majd el?bb-utóbb követik példáját, meglátogatják Csehországot, ha Németországban vagy másutt a nemes Nyugaton már forró lesz a talaj a lábuk alatt. De talán máskor is, hisz ilyen elrettent? ítélettel a hülyének is megéri kockáztatni.

És tudják, Magyarország csak néhány órányira van Csehországtól.
A határok átjárhatók, nem kell ide kvóta!

Ui.: A rabolt mobiltelefont Abdallah nem tarthatta meg.

Nagy Árpád - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

